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Problème : 0003

Entame :

Votre mission :  Essayer de réaliser le chelem. 
Ouest entame du V♣ pour la D♣ du mort et le R♣ d’Est
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Prenez le R♣ de l’A ♣. Après l’entame vous avez 2 perdantes, une à ♣ et une à♦.

A priori, la situation semble désespérée. 

En révant on pourrait imaginer D♦ et V♦ secs !

Mais ce serait sans compter sur votre sagacité, la solution consiste en un jeu d’élimination.

Vous donnez un tour d’atout pour éliminer les atouts adverses. 
Encaissez A♠ et R♠ puis jouez♣. L’un des adversaires est contraint de prendre la main (Ouest 

en l’occurrence).

Il est obligé de jouer :

-♦

ou

- coupe défausse

1) Si Ouest joue petit ♦ pour le V♦ d’Est, prenez son V♦ de l’ A♦ et tentez l’impasse à la D♦ .

2) Si Ouest joue D♦ prenez du R♦ et tentez l’impasse au V♦ sur Est.

En situation désespérée, la règle est de jouer les honneurs partagés.


